
ورقة عمل رقم (( 6 ))

حساب الكتل الذرية للعناصر 

  ج1 :- ما هو سبب وجود كسر في الكتل الذرية لبعض العناصر ؟

         يرجع ذلك إلى :- 

                      1- وجود نظائر للعنصر .
                      2- اختلاف نسب وجود النظائر في الطبيعة .
 ج2:- كيف تحسب الكتلة الذرية للعنصر ؟ 

          نستخدم العلاقة  التالية ( حسب عدد النظائر ) :- 

                    (  العدد الكتلي1 × نسبته ) + ( العدد الكتلي2 × نسبته )

الكتلة الذرية =  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                       (  مجموع النسب  )

ج3 :-  احسب الكتلة الذرية لعنصر الأكسجين  إذا علمت أن  له ثلاث نظائر هي ( 
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  ) وتوجد في الطبيعة بنسبة :-

 (    76و99    ـــــ    04و0 ــــــ  2و0  ) 

 الحل:- 

                  ( 16 × 76و99 ) + ( 17 × 04و0 )  + ( 18 × 2و. ) 

 ك . ذ  ( O) =    ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                 ( 76و99 + 04و0  +  2و0 )                            

                     =  00و16      و0 ك0 ذ 

ج4 :- الحل كما سبق 

           الإجابة :-     13و24      و0ك0ذ
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